
1

СУПЕРЦЕНА

1299090,,1 шт.

Кофе молотый 

в растворимом 

JACOBS MONARCH 

Millicano
арт. 448263 

75 г

Швабра 

LEIFHEIT 

Picobello XL
с отжимом
размер платформы 33 х 11 см 

съемная насадка 

арт. 78429

СУПЕРЦЕНА

15990000,,1 шт.

..279927990000

микрофибрамикрофибра

...А ТАКЖЕ СКОРО В МЕТRO!

ТЫСЯЧИ ТОВАРОВ 

НА ОСОБО 
ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ*C 8 CЕНТЯБРЯ ПО 19 ОКТЯБРЯ 2016 ГОДА

*

Период действия: с 25 августа по 7 сентября 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru



АМЕРИА РУСС ООО АММА ЗОО ООО БАЙЕРСДОРФ 

ООО ВАЛИО ООО ВИММ-БИЛЛЬ-ДАНН АО ГРУППА 

ГРИН РЭЙ ООО ДАНОН ТРЕЙД ООО ДАРЬЯ ООО ДЫМОВСКОЕ КОЛБАСНОЕ 

ПРОИЗВОДСТВО ООО ДЯДЯ ВАНЯ ТРЕЙДИНГ ООО ЕВРО-ТОРГ ООО ИТО-БАЛТ 

ООО КЕЛЛОГГ РУС ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ ООО ЛОДЖИСТИК-

ВК ООО МАРКЕТИНГ-ТРЕЙД ООО МАРС ООО МЕЛБРЕНДС ООО МИРАТОРГ-

КАЛИНИНГРАД ООО МОН' ДЭЛИС РУСЬ ООО МОСКОВСКИЙ ФИЛИАЛ КРЦ 

ЭФКО-КАСКАД ООО МЯСОКОМБИНАТ ПАВЛОВСКАЯ СЛОБОДА ООО НЕСТЛЕ 

РОССИЯ ООО НЭФИС КОСМЕТИКС ПАО ОБЪЕДИНЕННЫЕ КОНДИТЕРЫ ООО 

ООО ЮНИЛЕВЕР РУСЬ ОРИМИ ТРЭЙД ООО ПАРМАЛАТ МК ООО ПЕПСИКО 

ХОЛДИНГС ООО ПИР-ПАК ООО ПРОГРЕСС ОАО ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ 

ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО ПРОФТРЕЙД ООО СДС-ФУДС ООО СПЛАТ-

КОСМЕТИКА ООО ТД ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ ООО ТД ПИР ООО ТД РК ООО ТД 

УРАЛЬСКИЙ ПРОДУКТ ООО ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ЛАКОНИЯ ООО ТПГ ПОЛИС-

XXI ВЕК ЗАО ТРЕЙД-СЕРВИС ООО УМАЛАТ ЗАО ФРИCЛАНДКАМПИНА РУ ООО 

ФУД АРТ ООО ХАРРИС СНГ ООО ХЕНКЕЛЬ РУС ООО ЦИДОНИЯ ООО ЦУЕГГ 

РУССИЯ ООО ЭКСТРА М ОАО ЭССЕН ПРОДАКШН АГ АО ЭССИЭЙ ХАЙДЖИН 

ПРОДАКТС PАША ООО ЮНИОН ООО ЮНЭКТ ЮНИОН ООО ЯКОБС РУС ООО

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ИıФĲРİАЦИЯ

ПОСТАВЩИКИ Горячая линия для клиентов METRO 
(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. 
АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ 
В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ 
ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 
Внешний вид товаров может отличаться от изображения. 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара 
без предварительного уведомления. Действие предложений 
начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. 
Размещенный в каталоге товар может отсутствовать 
в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно 
в торговых центрах города:

Калининград

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
Вы можете найти на нашем сайте  www.metro-cc.ru

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

1016960

ВЕРСИЯ 9

 ДЕНЬ

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
НЕЗАВИСИМЫХ



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO3

ĲĦĲЩИ И ĸĴķКĶЫ / ĴЫĥĤ И МĲĴĩĳĴĲĨķКĶЫ

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

*Свежие цены каждый день. Цена является приблизительной. Точная цена определена в прейскуранте ООО "МЕТРО Кэш энд Керри", действующем на 
день совершения покупки. Информацию о цене вы можете уточнить в ТЦ вашего города или на сайте https://all.metro-cc.ru/virtual/regulyarniy-katalog

2592590000,,1 шŖ.1 шŖ. 9999990000,,1 шŖ.1 шŖ.1091099090,,1 шŖ.1 шŖ.

18189999,,1 кг1 кг

Креветки 31/40 
очищенные на хвосте 
варено-мороженые 
VICI
800 г 
арт. 427827

Треска стейк 
свежемороженый 
Царица морей
800 г 
арт. 455705

СУПЕРЦЕНА

109910990000,,1 ŗп.

Лук репчатый
Россия 

различные артикулы55559999,,ШТШТ

1

АВОКАДО
АРТ.70671

Ядра грецкого ореха 
HORECA SELECT
800г 
Россия 

арт. 547000

Сельдь филе оригинальное 
МАТИАС Санта Бремор
300 г 
арт. 573789



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

*Свежие цены каждый день. Цена является приблизительной. Точная цена определена в прейскуранте ООО “МЕТРО Кэш энд Керри”, действующем на день совершения 
покупки. Информацию о цене вы можете уточнить в ТЦ вашего города или на сайте https://all.metro-cc.ru/virtual/regulyarniy-katalog-2/myasnaya_produkciya

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

2592590000,,1 кг1 кг

1991990000,,1 кг1 кг

2492490000,,1 кг1 кг

1891890000,,620 г620 г

СУПЕРЦЕНА

2392390000,,1 кг

Сардельки Нежные 
СТАРОДВОРСКИЕ КОЛБАСЫ
в натуральной оболочке

Колбаса Докторская 
ВЕЛКОМ
арт. 351798

по цене
2

1

1501500000,,шт.шт.

ВМЕСТО:ВМЕСТО:  300.00300.00

Окорок свиной 
бескостный
охлажденный 

вакуумная упаковка 

мелкий кусок 

арт. 381811

Фарш говяжий
охлажденный 

подложка 

арт. 558513

Сосиски 
с натуральным молоком 
ДЫМОВ
 

Филе бедра куриное
подложка 

арт. 553075



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO5 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

99999999,,1 шт.1 шт. 54549999,,1 шт.1 шт.26269999,,1 шт.1  1 шт.1  

шт.шт.

Молоко 3,2% 
ПРОСТОКВАШИНО 
стерилизованное
0,95 л 

арт. 312080

1091090000,,1 шт.1 шт.

1

59599999,,1 шт.1 шт.

1

Сливки 23% 
PARMALAT
0,5 л 

арт. 17564

1491490000,,1 шт.1 шт.

1

Майонез Провансаль 
с лимонным соком 
МАХЕЕВЪ
770 г 
жирность 50,5% 

арт. 268514

Масло сливочное Традиционное 
ИЗ ВОЛОГДЫ
180 г 
жирность 82,5% 

арт. 276558

Напиток АКТУАЛЬ
930 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы

Сыр плавленый VIOLA
в ассортименте 

400 г 
различные артикулы

Десерт творожный 
ЧУДО
100 г 
вкусы в ассортименте 

различные артикулы

59599999,,шт.
ВМЕСТО: ВМЕСТО: 79.9979.99

по цене
4

3



6 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

īАİĲĴĲĪĩııЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ / ĮĲıĵĩĴВЫ / ĶĲВАĴЫ ĨįЯ ĪĬВĲĶıЫХ

83837070,,1 шт.1 шт.42429999,,1 шт.1 шт. 34345050,,1 шт.1 шт.

11

опт
кратно 10

,1099
1 шт

Кетчуп СЛОБОДА
в ассортименте 

350 г 
различные артикулы

Соусы для макарон 

DOLMIO
в ассортименте 

350 г 
различные артикулы

1
Корм для кошел 

KITEKAT
в ассортименте 

85 г 
различные артикулы

Соусы CALVE
в ассортименте 

250 мл 

различные артикулы

МОРОЗКО ООО

29299999,,1 шт.1 шт.

1

2882880000,,1 шт.1 шт.

1

1551550000,,1 шт.1 шт.

1Пельмени ферменные 

ЦЕЗАРЬ
900 г 
арт. 41914231319999,,1 шт.1 шт.

2
Тесто слоеное 

ARO 

в ассортименте
500 г 
арт. 383346;383344

Мороженое 

CORNETTO 

в ассортименте
76г-82г 
арт. 420956,492621,561513

Пицца FINE LIFE 

в ассортименте
320г-385г 
различные артикулы

Овощные смеси 

VITAMIN в 

ассортименте
400 г 
различные артикулы 

1 

СУПЕРЦЕНА

47479999,,1 шт.от

1

14143030,,1 шт1 шт



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO7 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

Выгодные
предложения

СЕЗОН
ОТКРЫТ

ĥĤĮĤįЕЯ / ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

9799790000,,1 шт.1 шт.

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
(поставщик)

4994990000,,1 шт.1 шт.

1

3193190000,,1 шт1 шт

1

12129999,,1шт.1шт.

3
Масло оливковое 
Extra Virgin 
DE CECCO
1 л 

арт. 210065

Масло оливковое 
MONINI
2 л 

арт. 104859, 105017

ООО КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
(поставщик)

Сок детский 
МАЛЫШАМ
в ассортименте 

0,2мл. 

арт.357260, 357259, 357258

МОЛОЧНЫЙ НАПИТОК 
ФРИСОЛАК 3 
и СУХАЯ МОЛОЧНАЯ СМЕСЬ 
ФРИСО GOLD 2
400 г 
арт. 253823, 253832

Паста BARILLA
в ассортименте 

Италия 

1 кг 
арт. 54196, 215021, 210569, 225089

12

29294949,,1 шт.1 шт.

12

6

68689999,,1 шт.1 шт.

24

25259999,,1 шт.1 шт.

Питьевая вода 
BON AQUA
газированная 

1 л 

арт. 53276

Соки и нектары 
ФРУКТОВЫЙ САД
в ассортименте 

1,93 л 

различные артикулы

Сок ДОБРЫЙ
яблочный 

0,33 л 

арт. 510324

Энергетический 
напиток 
ADRENALINE RUSH
в ассортименте 

0,5 л 

различные артикулы

1

СУПЕРЦЕНА

1091090000,,1 шт

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

1



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

1491490000,,1 шт.1 шт.

1

2692690000,,1 шт.1 шт.

1

1491490000,,1 шт.1 шт.

1

59599999,,1 шт.1 шт.

4

ТПГ ПОЛИС-XXI ВЕК ЗАО

99990000,,1 шт.1 шт.

1

26269999,,1 шт.1 шт.

1
Чай листовой 
TESS в 
ассортименте
арт. 494569, 457296, 

457303 200 г

Кофе растворимый 
МКНП 
СУАРЕ, АРАБИКА
Арт. 226397, 226399 

95 г 

Печенье 
ЮБИЛЕЙНОЕ 
в ассортименте
Различные артикулы 

116 г

Шоколадные 
конфеты 
ТРЕТЬЯКОВСКАЯ 
ГАЛЕРЕЯ
арт. 448952 

240 г

Кофе растворимый 
NESCAFE Classic
арт. 107111 

250 г

Шоколад 
БАБАЕВСКИЙ 
Элитный 75%
арт. 334803 

100 г

Кофе растворимый 
NESCAFE GOLD
арт. 435491 

95 г

Чипсы ESTRELLA 
в ассортименте
Различные артикулы 

85 г

1

СУПЕРЦЕНА

1491490000,,1 шт.

6

СУПЕРЦЕНА

23239999,,1 шт.

36369999,,1 шт.1 шт.

1

от

Чипсы PRINGLES 
в ассортименте
Различные артикулы 

40 г42429999,,1 шт.1 шт.

2
Чай зеленый 
пакетированный 
AHMAD с жасмином
арт. 224428 

25 х 2 г от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO9 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

95950000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

СУПЕРЦЕНА

9509500000,,1 ŗп.

1

1091090000,,1шŖ.1шŖ.

1

96960000,,  

1

53530000,,1шŖ.1шŖ.

1

32320000,,1шŖ.1шŖ.

1

1891890000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1091090000,,1шŖ.1шŖ.

1

00, шŖшŖ

Туалетная бумага 

ZEWA
4 рулона, 4 слоя 

арт.561615

Жидкость 

для мытья посуды 

SORTI
1 л 

арт.294692,540158,

294693

1351350000,,1ŗп.1ŗп.

1

Стиральный порошок 

МИФ автомат
400гр 

Арт. 416848,534070

Подгузники 

PAMPERS Jumbo
54-82 шт./уп. 

арт. 92421, 61406, 61407, 61408, 228444

Гель для бритья 

NIVEA
200 мл 

арт. 47387,294387,

497141,558175,567830

Зубная паста/

ополаскиватель 

SPLAT
100-275 мл 

Арт.429344,303625,303626,

523346,523348,333965

Шампунь/бальзам 

GLISS KUR
в ассортименте 

200-250мл 

различные артикулы

Ополаскиватель 

для белья 

LENOR
в ассортименте 

0,93-1л различные 

артикулы

Лак для волос и 

пена для укладки 

TAFT
в ассортименте 

150-225мл 

различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

22220000,,ŗп.ŗп.

вискозавискоза

Салфетка 
ARO
30 х 38 см 

5 шт. 
арт. 462850

159915990000,,  

..249924990000

покрытие подошвы 
Crystal Ceramic

Утюг Утюг 
POLARIS PIR 2482АKPOLARIS PIR 2482АK
мощность 2400 Вт мощность 2400 Вт 
керерамическя подошва керерамическя подошва 

паровой удар 145 г/мин паровой удар 145 г/мин 

длина кабеля 1,5 м длина кабеля 1,5 м 

автоотключение автоотключение 

самоочистка самоочистка 

покрытие подошвы Crystal Ceramic покрытие подошвы Crystal Ceramic 

антикапельная система антикапельная система 

система предотвращения образования накипи система предотвращения образования накипи 

индикатор нагрева утюга индикатор нагрева утюга 

арт. 569357арт. 569357

1501500000,,ŗп.ŗп.

резинарезина

Перчатки хозяйственные 
HORECA SELECT
внутреннее хлопковое напыление 

рельефная антискользящая 

поверхность 
5 пар 

размер S арт. 483288 

размер М арт. 483287 

размер L арт. 483285

..1751750000

СУПЕРЦЕНА

219921990000,,шŖ.

..359935990000

Набор для уборки 
VILEDA EasyWring
швабра-моп с насадкой из микрофибры 

(100% полиэстер) с телескопической 

ручкой длиной до 150 см 

ведро 14 л с педальным отжимом 

арт. 511175

2392390000,,шŖ.шŖ.

..2992990000
Ведро прямоугольное 
ОКТ 
14 л 

арт. 459300
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

СУПЕРЦЕНА

129912990000,, 

..199919990000

английский 

контроллер Strix

Чайник Чайник 

POLARIS PWK 1794C GOLFPOLARIS PWK 1794C GOLF
пластиковый корпус пластиковый корпус 
объём 1,7 л объём 1,7 л 

мощность 1850 - 2200 Вт мощность 1850 - 2200 Вт 
английский контроллер Strix английский контроллер Strix 

двусторонний индикатор уровня воды двусторонний индикатор уровня воды 

съемный фильтр для очистки воды съемный фильтр для очистки воды 

автоматический и ручной выключатель автоматический и ручной выключатель 
арт. 569356арт. 569356

СУПЕРЦЕНА

729972990000,, 

..899989990000

компактный 

и вместительный

Холодтльник 

SHIVAKI SHRF-50CH/54CH/S
однокамерный 

общий полезный объем 45 л 

объем морозильной камеры 5 л 

уровень шума 45 дБ 

арт. 526856

259925990000,,  

..399939990000

количество 

скоростей - 2

Блендер Блендер 

POLARIS PHB 0852POLARIS PHB 0852
погружной мощность 850 Вт погружной мощность 850 Вт 
количество скоростей 2 количество скоростей 2 

скоростной режим турбо скоростной режим турбо 

насадка для картофельного пюре насадка для картофельного пюре 

венчик для взбивания венчик для взбивания 

чаша измельчителя обьемом 0,5 чаша измельчителя обьемом 0,5 

мерный стаканчик 700мл мерный стаканчик 700мл 

арт. 569244арт. 569244299929990000,,  

200-2000 Вт

345 

65

288

пластмассапластмасса

..399939990000

электронный 

таймер 0-180 мин

ПЛИТА ИНДУКЦИОННАЯ 

GEMLUX GL-IP20A
сенсорное управление 

рабочая температура 60-240оС 

арт. 570182

555555550000,,  

1500 Вт

285 

420

235

нерж. сталь/нерж. сталь/

пластмассапластмасса

..699969990000

двойные стенки 

с термоизоляцией

КИПЯТИЛЬНИК 

GEMLUX GL-WB8G
объем - 7,2 л. 

закрытый ТЭН 

мерное стекло, 

сливной кран 

арт. 570233

возможность 

загрузки 

целых плодов

Соковыжималка 

MOULINEX JU585
мощность 700 Вт 
противокапельная система 

автоматический выброс мякоти 

отсекатель пены сока 

корпус из нержавеющей стали 

стакан для сока в комплекте 

подача сока сразу в стакан 

арт. 430139

**

** За покупку товара с 5 мая по 11 сентября 2016 года начисляются Двойные Баллы в 
программе МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе и начисления Баллов необходимо 
зарегистрироваться на Входе клиентов. Подробные правила программы  на www.metro-cc.ru.

449944990000,,  

..899989990000
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ГАĵĶĴО

6996990000,,  

189918990000,,  

119911990000,,  

Мармит H-LINE
арт. 483427 65Х36Х25 см 

арт. 483424 44Х31Х26 см 

арт. 483429 рол. крышка 

3593590000,,  

СУПЕРЦЕНА

6996990000,, 

 
арт.484283 

половник 250 мл

499,00499,00

 
арт.377448 

24 см, 9 л

1399,001399,00

Сковорода 

GASTRORAG
арт.551551 

20/24/28 см 

нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит 

Ковш 

GASTRORAG
арт.551547 

14 см, 1 л 

нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит

Гастроемкости 

HORECA SELECT 

нержавеющая сталь
арт. 262993 GN 1/1 20 мм 

арт. 262994 GN 1/1 40 мм 

арт. 263002 GN 1/1 65 мм, 8,8 л 

арт. 263003 GN 1/1 100 мм, 13,7 л 

арт. 263004 GN 1/1 150 мм, 20 л 

арт. 263005 GN 1/1 200 мм, 27,8 л 

арт. 285836 GN 1/2 20 мм 

арт. 262995 GN 1/2 40 мм 

арт. 263006 GN 1/2 65 мм, 4 л 

арт. 263007 GN 1/2 100 мм, 6 л 

арт. 262973 GN 1/2 150 мм, 9,2 л 

арт. 262974 GN 1/2 200 мм, 12 л 

арт. 262975 GN 1/3 65 мм, 2,4 л 

арт. 262976 GN 1/3 100 мм, 3,5 л 

арт. 262977 GN 1/3 150 мм, 5,4 л 

арт. 262978 GN 1/4 65 мм, 1,7 л 

арт. 262979 GN 1/4 100 мм, 2,5 л 

арт. 262980 GN 1/4 150 мм, 3,8 л 

 
арт.484282 

половник 50 мл

269,00269,00

1 шт. 3499,003499,00

..414941490000

Кастрюля с крышкой 

ARO
арт.377450 

28 см, 13,5 л 

подходит для индукционных плит

Гель для мармитов 

H-LINE
арт. 408379 3 часа горения, 2 шт. 
арт. 408380 6 часов горения, 2 шт. 

  
арт.484285 арт.484285 

половник с боковым носиком 50 млполовник с боковым носиком 50 мл

359,00359,00

149,00149,00

..1691690000

арт.484279 

лопатка перфорированная

399,00399,00

Кухонные аксессуары 

HORECA SELECT
нержавеющая сталь 

арт. 262982 GN 1/4 200 мм, 4,8 л 

арт. 262984 GN 1/6 65 мм, 1 л 

арт. 262985 GN 1/6 100 мм, 1,5 л 

арт. 262986 GN 1/6 150 мм, 2,3 л 

арт. 262991 GN 1/9 65 мм, 0,6 л 

арт. 262992 GN 1/9 100 мм, 1 л 

арт. 262996 Крышка с ручкой GN 1/1 

арт. 262997 Крышка с ручкой GN 1/2 

арт. 262998 Крышка с ручкой GN 1/3 

арт. 262999 Крышка с ручкой GN 1/4 

арт. 263000 Крышка с ручкой GN 1/6 

арт. 263001 Крышка с ручкой GN 1/9 

арт. 262993 GN 1/1 20 мм

арт.484281 

шумовка, 

d=10см

арт.484280 арт.484280 

ложка сервировочная 10 смложка сервировочная 10 см

299,00299,00

24 см

арт. 483424 

44Х31Х26 см

арт. 408379 

3 часа горения, 

2 шт.



13 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĶЕĮĵĶИįЬ

129912990000,,1шт1шт

СУПЕРЦЕНА

349934990000,,1шт1991990000,,1шт1шт

СУПЕРЦЕНА

9999990000,,1шт

1791790000,,1шт1шт

259925990000,,1шт1шт

Скидка на все простыни 20%

..159915990000

..149914990000

Декоративная подушка 

ХЭППИ
дизайны в ассортименте 

40х40 см 

арт 354429

..329932990000

..499949990000

30%-

Покрывало 

COUNTRY
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

220х240 см 

арт 538697

..2492490000

30%-20%-
Комплект постельного белья 

ELEGANT
100% хлопок, сатин 

дизайны в ассортименте 

2 спальный евро 

арт 538720

Простыня 

MALINA
100% хлопок 

дизайн и цвета в ассортименте 

150х214 см 

арт 484522

2 спальный 2 спальный 

арт 551786арт 551786

1шт1шт1499,001499,00
..179917990000

180х200 см 

арт 373238

1шт1399,001399,00
..199919990000

Плед 

SOFT
окантовка из декоративного меха ягненка 

цвета в ассортименте 

140х200 см 

арт 356994

2 спальный семейный 2 спальный семейный 

арт 556496арт 556496

1шт1шт1799,001799,00
..219921990000

2 спальный евро 2 спальный евро 

арт 551788арт 551788

1шт1шт1599,001599,00
..189918990000

Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

АУРААУРА
100% хлопок, бязь 100% хлопок, бязь 
дизайны в ассортименте дизайны в ассортименте 

1,5 спальный 1,5 спальный 

арт 551784арт 551784

..2492490000
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ĲĨĩĪĨĤ � ıИĪıĩĩ ĥĩЛЬЁ

Водолазка женская 

DJERSEE
состав: 95% вискоза, 5% лайкра 

размеры: 44-52 

цвета в ассортименте

..129912990000

Джемпер мужской 

AUTHENTIC
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

СУПЕРЦЕНА

9999990000,,1 шт.

СУПЕРЦЕНА

5995990000,,шт.

..6996990000

5995990000,,  

..69969900003шт Трусы мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 559532-5

1591590000,,  

..1991990000Колготки женские 

Belfort 40 

PIERRE CARDIN
цвета: visone, nero, bronzo 

размеры: 2-4

69690000,,  

..85850000Носки женские 

Active 

БРЕСТСКИЕ
цвета: черный, голубой, белый 

размеры: 23-2579790000,,  

..95950000
Ноские мужские 

2C54 СМОЛЕНСКИЕ
цвет: черный 

размеры: 25-31 69690000,,  

..89890000Носки мужские 

Active БРЕСТСКИЕ
цвета: черный, джинс, белый 

размеры: 25-29
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

IPS 5”

222222220000,,1 шт.1 шт.

..279927990000

Радиотелефон 
PHILIPS D1302B/51
рабочая частота 1880-1900 МГц 

определитель номеров (АОН/Caller ID) 

встроенная телефонная книга 

на 20 номеров 

монохромный дисплей на трубке 

арт.553090

Флэш-драйв 
VERBATIM Store'n'Go
объём 8 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт.513329

2992990000,,1 шт.1 шт.

..3493490000

Флэш-драйв 
SANDISK Cruzer Blade CZ50

объём 8 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 351444

2 SIM-карты

359935990000,,1 шт.1 шт.

..449944990000

Смартфон 
4GOOD S501M
IPS-экран 5" (854x480) 

процессор MediaTek MT6572 1.2 ГГц 

камеры 2 и 0.3 МП 

встроенная память 4 ГБ 3G, 

Bluetooth, GPS Android 4.4 

арт.569268

599959990000,,1 шт.1 шт.

..659965990000

IPS 4.5”

Смартфон 
ACER Liquid Z330
IPS-экран 4.5" (854х480) 

камера 5 МП 

память 8 ГБ 

3G, 4G LTE, Wi-Fi, Bluetooth, GPS 

Android 5.1 

арт.564115

звук 
DTS Studio Sound™

4G LTE

9.6”

СУПЕРЦЕНА

13999139990000,,1 шт.

Планшет SAMSUNG 
Galaxy Tab E SM-T561

экран 9.6" (1280x800) 

камеры 5 и 2 МП 

встроенная память 8 ГБ 

Wi-Fi, Bluetooth, 3G, GPS, ГЛОНАСС ОС 

Android 4.4 

арт. 543897, 543917

..15999159990000

4-x ядерный 
процессор

1991990000,,1 шт.1 шт.

..2992990000

Кабель GAL 2619WT 
для Iphone 5/6
разъем 1: USB A 

разъем 2: Apple Lightning 8pin 

длина 1 м 

цвета: белый, голубой, зеленый 

арт. 568198
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СУПЕРЦЕНА

339933990000,,1 шт.

СУПЕРЦЕНА

449944990000,,1 шт.

Тетрадь 

ERICH KRAUSE
48 листов 

клетка/линейка 

5 шт./уп. 

арт. 420456, 420450

Кресло детское
регулировка глубины сиденья 

регулировка по высоте 

ткань с рисунком 

арт.534216

Ранец Ранец 

HERLITZ SMARTHERLITZ SMART
вес 900 г вес 900 г 
эргономическая спинка эргономическая спинка 

светоотражатели 3М светоотражатели 3М 

водоотталкивающее покрытие водоотталкивающее покрытие 

арт. 452769арт. 452769

СУПЕРЦЕНА

19190000,,1 шт.

Глобус физический 

ГЛОБЕН
с подсветкой 

диаметр 25см 

арт.552326

СУПЕРЦЕНА

8498490000,,1 шт.


